



РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від "15" грудня _____ 2017 року

№ 296-р

смт Вільшанка

Про діяльність Вільшанської селищної та
Добрянської, Йосипівської сільських рад
з питань виконання окремих делегованих
повноважень органів виконавчої влади

На підставі статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», керуючись розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2016 року № 320-р «Про організацію здійснення контролю за виконанням виконкомаами місцевих рад делегованих повноважень органів виконавчої влади», структурними підрозділами та апаратом районної державної адміністрації перевірено діяльність Вільшанської селищної ради та Добрянської, Йосипівської сільських рад з питань виконання окремих делегованих повноважень органів виконавчої влади щодо запобігання дитячій бездоглядності, у сфері освіти та галузі побутового, торгівельного обслуговування, громадського харчування. Перевіркою встановлено, що сільські ради здійснюють організацію виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у відповідності зі статтею 143 Конституції України та статей 27-38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

У Вільшанській селищній раді проводилась перевірка щодо запобігання дитячій бездоглядності. На території селищної ради створені та функціонують два дитячих будинки сімейного типу: родина Яблонь виховує 9 дітей, родина Моренків – 7, та дві прийомні сім'ї: Тріфанових та Кузьменків по двоє вихованців у кожній. Між дітьми та батьками встановлені дружні взаємовідносини, конфліктних ситуацій не виникає.

У наявності є списки багатодітних сімей.

Ведеться облік осіб, які потребують поліпшення житлових і матеріально-побутових умов (сім'ї, які втратили годувальника, багатодітні і малозабезпечені

сім'ї, діти, які залишилися без батьківського піклування). Взято на квартирний облік 8 дітей, що позбавлені батьківського піклування.

На території селищної ради проживає четверо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою/піклуванням. Працівниками селищної ради раз на квартал здійснюються обстеження житлово-побутових умов проживання дітей, що виховуються під опікою та піклуванням, проживають в складних життєвих обставинах.

На засіданнях виконкому Вільшанської селищної ради виносилися на розгляд питання, що стосуються захисту прав та інтересів дітей багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей, батьки яких є учасниками АТО, сплати або часткової сплати за харчування в дитячих садках.

У Добрянській сільській раді проводилась перевірка у сфері освіти. Станом на 1 січня 2017 року на території с. Добрянка проживає 56 дітей віком до 6 років, 31 із них відвідують дошкільний навчальний заклад «Сонечко». В Добрянській загальноосвітній школі I-III ступенів навчається 86 дітей. Загальноосвітній навчальний заклад педагогічними кадрами забезпечений. Навчально-виховний процес в освітніх закладах здійснюється державною мовою.

У Йосипівській сільській раді проводилась перевірка у галузі побутового та торгівельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку. На території ради функціонують 7 торгівельних точок, режими роботи яких встановлено відповідно до рішень виконкому сільської ради. Здійснюється контроль за дотриманням цін і тарифів. Проводиться моніторинг цін на основні продовольчі товари. Звернення від населення до сільської ради з питань захисту прав споживачів не надходили.

З метою удосконалення діяльності сільських рад щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади:

1. Рекомендувати:

1) Вільшанському селищному голові приділяти увагу профілактичній роботі з сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, контролювати раціональне використання соціальних виплат на дітей в цих сім'ях;

2) Добрянському сільському голові дотримуватись виконання вимог Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646;

3) Йосипівському сільському голові:

проводити моніторинг цін на основні продовольчі товари та перевірки дотримання встановлених граничних рівнів торгівельних надбавок;

здійснювати контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності правил торгівельного обслуговування населення, проводити заходи по виявленню продукції неналежної якості, фальсифікованої, небезпечної для

життя, здоров'я, майна споживачів і навколишнього природного середовища та по виявленню фактів реалізації продукції, яка не супроводжується необхідною, доступною, достовірною, своєчасною інформацією.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ